

关中平原城市群温泉文化旅游季正式启动

我市优秀温泉、冰雪景点成功加入关中平原城市群

运城晚报讯(记者 李婉玉)2024年12月27日、28日,关中平原城市群温泉文化旅游季暨渭南市冬季文旅宣传促销活动在渭南市富平县中华郡景区举行,我市受邀参加,并将优秀的温泉、冰雪等文旅资源融进系列活动。

本次活动中,来自西安市、渭南市、运城市、咸阳市、宝鸡市、铜川市、商洛市、庆阳市、三门峡市等,共14个关中平原城市群文化旅游合作联盟城市的文化和旅游局负责人、旅行社协会及媒体共同参加。

活动以“来关中,泉好玩儿”为主题,

由关中平原城市群文化旅游合作联盟主办,旨在打造关中地区特色温泉文化体系,促进文化和旅游深度融合,扩大冬季文旅消费增长,实现关中平原城市群文化旅游产业发展互利共赢。

启动仪式现场,嘉宾共同观看了关中平原城市群温泉文化旅游宣传片。我市的“盐湖五绝”特色体验项目、大希地汤泉、星空温泉庭院、夏都温泉中心,以及五老峰滑雪场、东华山滑雪场等10多家景区、景点精彩亮相,节奏欢快、情节性强的宣传片赢得了普遍好评。

随后,主办方发布了此次活动的的主要内容。活动围绕“温泉+”概念,立足冬季休闲游、康养游,推出“庭院私汤”温泉浪漫地、“只此青绿”温泉观景地、“青春娱乐”温泉潮玩地、“康养疗愈”温泉体验地4类温泉旅游目的地共137处。

同时,针对不同年龄段及偏好人群,特别推出4类“两天一晚”短途自驾的“出游一站式”温泉旅游线路。其中包括“温泉+滑雪”反差控线路、“温泉+观景”视觉控线路、“温泉+SPA”养生控线路、“温泉+美食”寻味控线路共40条,在激活“酒店经济”的同时,让消费者体验高品

质温泉休闲度假养生产品。运城博物馆、运城盐湖景区、五老峰滑雪场等,均参与上述线路之中。

活动期间,开展了关中平原城市群旅行社联合体工作会,通报了自成立以來各地推进的工作。运城市旅行社协会在会上所进行的精彩发言,赢得了阵阵掌声。

据了解,未来,关中平原城市群文化旅游合作联盟成员单位将继续加强区域合作,促进交流互鉴。运城也将更深融入关中平原城市群文化旅游合作联盟,助力我市文旅繁荣发展。

我市各地开展丰富多彩庆新年活动

连日来,我市各地举行丰富多彩的庆新年活动,营造了祥和、喜庆的节日氛围。

新绛县幼儿园举办了一场别开生面的“逛庙会 寻年味”活动,将绛州地域特色与园本课程巧妙融合,让孩子们在欢乐中感受传统文化的独特魅力。

吃美食、买年货,校园庙会把年味渲染得淋漓尽致。这里不仅有传统的剪纸、非遗小铺、宝簪等手工艺品供小朋友欣赏,还有现代化的美甲、咕卡、发卡等创意小物,真是琳琅满目。宝贝们穿行在各个摊位,认真地体验自己心仪的物品。

美食区香气四溢,绛州特色美食令人垂涎欲滴。孩子们品尝着美食,脸上洋溢着满足的笑容,感受着舌尖上的年味。

孩子们在游戏中传承经典,在美食中品味历史,在表演中感受民俗风情,对绛州地域文化有了更深的认识与热爱。

盐湖区安邑街道东方华城社区开展“元旦送健康 爱心义诊行”活动,为辖区居民送去健康义诊服务,传递健康理念。

活动现场,医护人员为居民进行了免费的口腔检查,并示范科学护齿方法,普及口腔知识,指导大家保持牙齿健康,掌握正确的护牙知识。此外,医护人员还为居民进行白内障、青光眼及眼底检查等,并耐心地向每位居民解释检查结果,根据居民实际情况给予治疗方案。对于存在视力问题的居民,医护人员则详细讲解了如何正确佩戴眼镜、怎样调整生活习惯及科学保护眼睛等护眼小知识。

此外,在义剪摊位前,志愿者们也熟练地为居民修剪头发。此次活动共发放宣传资料100余份,口腔检查50余人,眼科检查60余人,义剪20余人,让辖区居民切实感受到社区的关怀,享受到实实在在的服务。

临猗县葫芦岛社区隆重举办了庆元旦活动。活动现场,电子屏幕上的中国红大门徐徐打开,翔龙飞舞,彩云飘飘。欢快喜庆的旋律回响在整个会场,浓浓的年味扑面而来。歌手张女士一曲高亢激越的《阳光路上》掀起活动的热潮,观众席上爆发出热烈掌声。戏曲联唱、诗朗诵、笛子独奏、旗袍秀、太极拳等节目逐一呈现。悠扬



▲ 体验传统文化



▲ 舞狮表演



▲ 书写对联

悦耳的笛声响彻会场,引得观众拍手叫好;搞笑的“猜谜语砸金蛋”节目,逗得大家笑出了眼泪。大家一边嗑瓜子、吃水果,一边拉家常、赏节目,一派节日欢乐的景象。阅览室内,书法爱好者挥毫泼墨,写出了寓意吉祥美好的春联。

绛县第二实验幼儿园举行“金蛇贺岁 ‘庙’不可言”2025年迎新年大型游园活动,分为金蛇贺岁之趣闹社火、民俗体验、趣逛集市和趣集五福4个环节。

锣鼓声声、雄狮舞动,活动就此拉开序幕。在老师的指导下,孩子们折纸剪窗花,纸屑纷飞间,活灵活现的生肖蛇与福字诞生;小手专注

编织中国结,系紧对新年的美好祈愿。

造型精致的花馍、种类繁多的饼干、金黄酥脆的春卷、红彤彤的糖葫芦……孩子们开启了美味之旅,穿行于各式各样的摊位之间,品尝地道的小吃,感受传统美食的美味。

盐湖区东城街道凤凰社区联合春田蜜蜜幼儿园张灯结彩,一场以“欢乐元旦 萌娃迎新”为主题的元旦庆祝活动精彩上演。全体幼儿、家长和教职工齐聚一堂,共同迎接新年的到来。

活动现场,处处洋溢着节日的欢乐氛围。新年许愿环节中,孩子们在家长的陪伴下,认真写下或画出自己的新年愿望,随后将心愿卡轻轻挂在“愿望树”上,眼中满是对新一年的憧憬与期待。

亲子活动环节热闹非凡。“桃花朵朵开”环节中,大家随着音乐奔跑、拥抱,亲密无间;“尖叫鸡蒙眼抓人”更是刺激,蒙眼家长在孩子指挥下摸索着抓人,尖叫声与欢笑声交织回荡。

活动在温馨与欢乐中圆满结束,不仅让孩子们充分感受到了元旦佳节的浓厚氛围,也进一步增进了亲子关系和团队协作意识,为新的一年开启了美好的篇章。

本稿件图文作者:
郝丽莎 王露 雍剑刚
贾红燕 韩肖琴 王英莉 曾彩霞

新绛县3位艺术家亮相中国第八届书画春晚

运城晚报讯(记者 李婉玉)2024年12月26日,新绛县蒯霄麟、范怀保、赵延寿3位艺术家受邀参加中国第八届书画春晚(渭南会场),并现场展示作品。

当天,中国第八届书画春晚(渭南会场)隆重开幕。晚会以“丹青国韵,翰墨千秋”为主题,现场展出了100余幅书画精品。

会上,山西绛州澄泥砚传承人蒯霄麟展示中国工艺美术大师涛涛特制的蛇王遮雨砚,为本届书画春晚献礼,组委会给予高度评价并永久收藏。

书法作品展示中,中国书法家协会会员范怀保先生以《兰亭序》经典行书,赢得现场观众的阵阵掌声。作品布局错落有致,笔法飘逸灵动,在四尺横幅的专用纸上如行云流水,一气呵成。

绘画作品展示中,年过八旬的中国书画家协会会员赵延寿先生独创的龙梅长图令人眼前一亮。虬枝苍劲有力,梅花艳丽多姿,树身盘旋像一条腾飞的巨龙,表达了对伟大祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

新绛县3位艺术家,以各具特色的最新力作征服了现场观众,为蛇年新春送上美好祝福,成了中国第八届书画春晚(渭南会场)的一大亮点。

垣曲县七一社区

小水表解决大民生

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 刘晓倩)近日,垣曲县社区服务中心七一社区新城镇家属院的居民代表,将一面印有“思民生 解难题 办实事 暖民心”的锦旗送到七一社区党总支书记张金忠手中,以表示对社区解决用水难题的感激之情。

新城镇家属院建于20世纪80年代初,有29户居民。小区起初仅一个总水表,多年来,社区一直义务为居民抄录分表、代收水费,收齐公示无异议后,再统一交给自来水公司。今年10月,借全县老旧小区改造契机,社区积极协调施工,网格员刘巧巧每日现场监督进度,居民积极配合,3天后工程圆满结束,困扰居民多年的难题得以解决。此次“总”到“分”的改变,不仅解决了居民用水难题,密切了邻里关系,更是社区引导居民自治的生动体现。七一社区的这一举措,提升了居民满意度,也为社区治理提供了借鉴模式。未来,七一社区将继续秉持“以人为本”的服务理念,探索更多服务项目,鼓励居民参与社区治理,共同打造和谐宜居的社区环境。